

双节同欢喜 幸福在国能

在这个双节同庆的美好时节,一幅幅温暖画卷在国家能源集团所属企业徐徐展开。本期“新视觉”镜头聚焦广大职工丰富多彩的文化生活,定格一张张洋溢着获得感、幸福感的笑脸。无论是国庆节里的欢歌笑语,还是中秋月下的温馨团聚;无论是文体活动中的矫健身姿,还是爱心活动中的温暖瞬间,都生动展现了国能人昂扬向上的精神风貌和温馨和谐的家园文化。

编者按

9月21日,江苏泰州公司举行双节同庆团建活动。图为“捕鱼达人”活动现场。

李慧 摄

9月29日,海南新能源公司开展“喜迎中秋、巧手传情”月饼DIY活动,在揉面、包馅的过程中,体验传统节日的内涵与魅力。图为职工们在制作月饼。

瞿鹏 摄

9月29日,乌海能源路天矿业公司举办“喜迎国庆、情暖中秋”活动,传递企业“家”的温暖。图为志愿者在井口为升入井职工送上月饼、苹果和安全祝福。

付兰伟 张玉静 摄

9月30日,河北公司邯郸电厂在办公楼广场组织升旗仪式。

张燕 摄



9月30日,龙源电力新能源培训中心北方基地志愿者走进身患渐冻症的帮扶对象家中,送去牛奶、月饼、熟食、茶叶等慰问品。图为志愿者为帮扶对象家中检修电路、更换照明灯。

朱跃辉 摄

9月28日,湖南新能源公司工会开展“我们的节日·中秋”非遗手作体验活动。图为职工在体验掐丝珐琅与古法香牌制作。

罗善清 摄